
〇アンケート回答数 ※表の単位は全て［人］

回答方法 回答総数 有効回答 無効回答

紙 120 90 30

インターネット 55 49 6

合計 175 139 36

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

2 11 9 14 16 22 58 7

男性 女性 回答しない その他 無回答

45 76 9 0 9

一中 二中 三中 旧四中 旧五中 旧六中 旧七中 旧八中

40 11 14 30 14 1 8 5

市外 無回答

8 8

学生 会社員等 パート等 自営業 無職 その他 無回答

9 30 14 10 61 8 7

・主婦

【銚子市】公共交通アンケート集計結果１

〇居住地区（旧中学校区）

「その他」記載内容

〇年代

〇性別

〇職業

1



通勤・通学 買い物 通院 その他

58 81 60 11

・食事 ・友人宅等

・趣味の為 ・生活すべて

・姉妹の家、銀行 ・ジム

・市役所　回数は少ない

・レジャー ・孫のスポーツクラブへの送迎

・会合参加

鉄道 バス タクシー 全般 その他

23 80 42 25 3

「その他」記載内容

・歩きか自転車 ・高速道路

可 不可 無回答 要 不要 無回答

57 50 32 14 105 20

〇ご意見の公表の可否 〇意見に対する返信の要否

〇意見の対象となる公共交通機関等（複数回答可）

・病院やホテルなどの無料送迎バス

・実家へ帰るときや、車が使えないとき

「その他」記載内容

〇主な移動先（複数回答可）

2


